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Θα δούμε...

Η σχέση με τα κατοικίδια

Αντιλήψεις και διατροφικές συνήθειες 
για τα κατοικίδια στην Ελλάδα

Στάσεις και συνήθειες των Ελλήνων για 
τα κατοικίδια τους:

• Ο σκύλος μου...

• Η  γάτα μου... 



H Ταυτότητα της  Έρευνας



H ταυτότητα της Έρευνας

▪ Θέμα : «Οι Έλληνες και τα κατοικίδια τους : Σύγχρονες Τάσεις & Αντιλήψεις»

▪ Online συνεντεύξεις μέσω YouGov panel 

▪ Δομημένο ερωτηματολόγιο

▪ Πληθυσμός : Άντρες & Γυναίκες 18+ Πανελλαδικά

▪ Αντιπροσωπευτικό δείγμα : 1004 άτομα

▪ Διεξαγωγή : Αύγουστος  2024

▪ Η Focus Bari είναι ο Affiliate Partner της YouGov στην Ελλάδα 
(www.yougov.com)



Η σχέση με τα κατοικίδια
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Έχω κατοικίδιο αυτόν τον καιρό Είχα κατοικίδιο στο παρελθόν, αλλά δεν έχω πια Δεν είχα ποτέ κατοικίδιο

%

87%

Οι Έλληνες και τα Κατοικίδια: Τρείς στους Πέντε είναι 
ιδιοκτήτες, ενώ σχεδόν όλοι έχουν εμπειρία ζωής!
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Άντρες 

Γυναίκες

18-24

25-34

35-44

45-54

55+

Αττική

Θεσσαλονίκη

Λοιπή Ελλάδα

Εχω κατοικίδιο αυτόν τον καιρό Είχα κατοικίδιο στο παρελθόν, αλλά δεν έχω πια Δεν είχα ποτέ κατοικίδιο

1 %

Διαγενεακή η ανάγκη των Ελλήνων για κατοικίδια: 

Οι νέοι και οι ώριμοι απολαμβάνουν τώρα τη συντροφιά τους, ενώ οι 35-54  

αναπολούν παλιές αγάπες...
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Σκύλο

Γάτα

Πουλί

Χρυσόψαρο

΄Άλλο

Δεν έχω αυτό τον καιρό

%

Χαμηλότερη κ/ο τάξη  

Πουλί: 18%

Χρυσόψαρο: 12%

Καλύτερος φίλος ή ανεξάρτητος σύντροφος; Σκύλοι και γάτες τα πιο 
δημοφιλή κατοικίδια ενώ πουλιά και χρυσόψαρα είναι πιο δημοφιλή 
στις χαμηλότερες κοινωνικοοικονομικές τάξεις 

«Έχετε εσείς προσωπικά κάποιο κατοικίδιο ζώο που μένει μαζί σας αυτόν τον καιρό;  Αν ναι, τι ζωάκι έχετε;» 



Στάσεις και συνήθειες των 
Ελλήνων με τα κατοικίδια τους



Ο σκύλος μου...



Ευαισθησία των Ελλήνων: Οι μισοί ιδιοκτήτες αποκτούν τον 
σκύλο τους από τον δρόμο και συχνά ως δώρο

49

27
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42

Τον μάζεψα από τον δρόμο/αδέσποτο Μου τον έκαναν δώρο
Τον αγόρασα Eίχα πριν και τους γονείς του
Υιοθέτησα από Καταφύγιο/ φιλοζωική/κυνοκομείο

%
«Τον σκύλο σας πώς τον αποκτήσατε;» 

25 -34:

59% 
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64

Ναι, ο σκύλος μου είναι ράτσας Όχι, ο σκύλος μου είναι ημίαιμο

%«O σκύλος σας είναι κάποιας ράτσας ή όχι;»

18 -24:

51% 

Ημίαιμοι σκύλοι η δημοφιλέστερη επιλογή για τους Έλληνες 
ιδιοκτήτες, οι νέοι (18 -24) όμως προτιμούν σκύλους ράτσας
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39

Maltese

 Labrador-  Retriever

Pit Bul

German Shepherd

Jack Russell Terrier

Poodle

Yorkshire terrie

Ελληνικός ποιμενικός-…

Chihuahua

Άλλο 

Άλλη ράτσα (αναφορές):
Cocker Spaniel

Husky

Dogo Argentino

German Shorthaired Pointer

French Bulldog

Beagle

Κοκκόνι...

«Τι ράτσα είναι ο σκύλος σας;»
Ρωτήθηκε στους ιδιοκτήτες σκύλων ράτσας  

(36%)

Απλόχερη η αγάπη των ιδιοκτητών καθώς επιλέγουν όλες  τις 
ράτσες σκύλων...
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Έως 3 kg

4-7

8 -10

11 -14

15-20

21-30

30+

%

Οι ιδιοκτήτες προτιμούν σκύλους μικρού αλλά και μεσαίου 
μέγεθους με αισθητή την παρουσία και μεγαλόσωμων 
σκύλων πάνω από 20 κιλά

«Τι βάρος έχει ο σκύλος σας;»
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35
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20

Έως 1 χρόνο 2-5 χρόνια 6-10 χρόνια 11+ χρόνια

%
«Πόσα χρόνια έχετε αυτόν τον σκύλο;» 

Μακροχρόνια η Σχέση των Ελλήνων με τους Σκύλους τους: 

Αποδεικνύεται Δέσμευση και  Αφοσίωση!
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30
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Εγώ προσωπικά Άλλο μέλος της οικογένειας Άλλο πρόσωπο

%«Ποιός φροντίζει κυρίως και συστηματικά τον σκύλο σας;» 

Και βέβαια, η φροντίδα του σκύλου είναι μια 
προσωπική υπόθεση...



Οι στάσεις των Ελλήνων ιδιοκτητών σκύλων 
σε θέματα φροντίδας και διαβίωσης των κατοικιδίων τους

«Τον έχω στειρώσει»

»«Τον πηγαίνω τακτικά στον κτηνίατρο για εμβόλια, καθαρισμό δοντιών, προληπτικούς ελέγχους»

«Του έχω βάλει τσιπάκι»

«Του δίνω συγκεκριμένη τροφή σύμφωνα με τις οδηγίες του κτηνιάτρου»

«Ζει μέσα σε διαμέρισμα»

«Πότε πότε του δίνω και άλλες τροφές/ περισσεύματα»

«Τον βγάζω βόλτα ανελλιπώς δύο ή τρεις φορές την ημέρα»

«Ο κύριος λόγος που έχω σκύλο είναι για συντροφιά »

«Ο κύριος λόγος που έχω σκύλο είναι γιατί η σχέση με τα κατοικίδια βελτιώνει την ψυχή του ανθρώπου»

Οι ιδιοκτήτες σκύλων τοποθετήθηκαν σε μια σειρά από φράσεις σχετικά με τη φροντίδα και διαβίωση 

των κατοικιδιών τους, απαντώντας με Ναι / Όχι.

Οι φράσεις ήταν οι εξής:

«Ζει σε μονοκατοικία με κήπο»

«Ο κύριος λόγος που έχω σκύλο είναι για προστασία του σπιτιού»

«Ο κύριος λόγος που έχω σκύλο είναι γιατί τον θέλουν τα παιδιά μου»



69

31

Οι Έλληνες αποδεικνύουν τη φροντίδα για τους σκύλους τους:  
Οι Αθηναίοι δίνοντας προτεραιότητα σε στειρώσεις, 
ενώ οι Θεσσαλονικείς σε κτηνιατρικούς ελέγχους και σε τσιπάκια

%

87

13
Αθηναίοι 

66%

Θεσ/κεις 

98%

59

41

«Τον έχω στειρώσει.»

«Τον πηγαίνω τακτικά στον 

κτηνίατρο για εμβόλια, καθαρισμό 

δοντιών, προληπτικούς ελέγχους»

«Του έχω βάλει τσιπάκι»

Ναι Όχι

Θεσ/κεις 

81% 
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%

Στη διατροφή των σκύλων τους, οι ιδιοκτήτες ακολουθούν τις οδηγίες 
του κτηνιάτρου, όμως δίνουν και άλλες τροφές /περισσεύματα

«Του δίνω συγκεκριμένη τροφή σύμφωνα με τις οδηγίες του κτηνιάτρου»

66

34

«Πότε πότε του δίνω και άλλες τροφές/ περισσεύματα»

Ναι Όχι



5248

%

Οι σκύλοι στην Ελλάδα ζουν κυρίως σε μονοκατοικίες με 
κήπο, αλλά και σε διαμερίσματα

««Ζει μέσα σε διαμέρισμα»

62

38

«Ζει σε μονοκατοικία με κήπο»

Ναι Όχι



66

34

Ναι Όχι

%

«Tον βγάζω βόλτα ανελλιπώς δύο ή τρεις φορές την ημέρα”

Θεσ/κεις:

91% 

Δύο στους Τρεις Έλληνες εμφανίζονται συνεπείς με τις 
καθημερινές βόλτες των σκύλων τους, με εντυπωσιακή 
πρωτιά των Θεσσαλονικέων
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74

%

Ο λόγος που αποκτούν οι Έλληνες σκύλο δεν είναι ούτε η 
φύλαξη του σπιτιού τους ούτε η επιθυμία των παιδιών τους...

«Ο κύριος λόγος που έχω σκύλο είναι για προστασία του σπιτιού»

30

70

«Ο κύριος λόγος που έχω σκύλο είναι γιατί τον θέλουν τα παιδιά μου»

Ναι Όχι
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%

...καθώς οι κύριοι λόγοι για την απόκτηση σκύλου είναι 
πρωτίστως η ψυχική ευεξία, αλλά και η συντροφιά!

«Ο κύριος λόγος που έχω σκύλο είναι για συντροφιά»

91

9

«Ο κύριος λόγος που έχω σκύλο είναι γιατί η σχέση με τα 

κατοικίδια βελτιώνει την ψυχή του ανθρώπου»

Ναι Όχι



η γάτα μου...



Οι Έλληνες προτιμούν τις αδέσποτες γάτες –
Μόνο το 3% των ιδιοκτητών έχει αγοράσει τη γάτα του

82 

9 
6 3 

Τη μάζεψα από τον δρόμο/αδέσποτη Μου την έκαναν δώρο Eίχα πριν και τους γονείς της Την αγόρασα

%
«Τη γάτα σας πώς την αποκτήσατε;» 



5

95
Ναι Όχι είναι «κεραμιδόγατα» / ημίαιμη

%«Η γάτα σας είναι κάποιας ράτσας ή όχι;» 18 -24:

14% 

Η κεραμιδόγατα είναι ξεκάθαρα η δημοφιλέστερη επιλογή, 
ενώ οι γάτες ράτσας προτιμώνται κυρίως από νέους
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10

Έως 1 χρόνο 2-5 χρόνια 6-10 χρόνια 11+ χρόνια

%
«Πόσα χρόνια έχετε αυτήν τη γάτα;» 

Μακροχρόνια η δέσμευση των Ελλήνων προς τις γάτες τους  με 

πάνω από δύο χρόνια συντροφικής φροντίδας



Πάνω από Δύο στους Τρεις Έλληνες φροντίζουν οι ίδιοι τις 
γάτες τους, κάνοντάς το προσωπική υπόθεση

69

31

Εγώ προσωπικά Άλλο μέλος της οικογένειας

%
«Ποιός φροντίζει κυρίως και 

συστηματικά τη γάτα σας;» 



Οι στάσεις των Ελλήνων ιδιοκτητών γάτας 
σε θέματα φροντίδας και διαβίωσης των κατοικιδίων τους

«Την έχω στειρώσει»

»«Την πηγαίνω τακτικά στον κτηνίατρο για εμβόλια, καθαρισμό δοντιών, προληπτικούς ελέγχους»

«Ζει μέσα σε διαμέρισμα»

«Πότε πότε της δίνω και άλλες τροφές/ περισσεύματα»

«Ο κύριος λόγος που έχω γάτα είναι για συντροφιά »

«Ο κύριος λόγος που έχω γάτα είναι γιατί η σχέση με τα κατοικίδια βελτιώνει την ψυχή του ανθρώπου»

Οι ιδιοκτήτες γάτας τοποθετήθηκαν σε μια σειρά από φράσεις σχετικά με τη φροντίδα και διαβίωση 

των κατοικιδιών τους, απαντώντας με Ναι / Όχι.

Οι φράσεις ήταν οι εξής:

«Ζει σε μονοκατοικία με κήπο»

«Ο κύριος λόγος που έχω γάτα είναι γιατί τον θέλουν τα παιδιά μου»

«Της δίνω συγκεκριμένη τροφή σύμφωνα με τις οδηγίες του κτηνιάτρου»
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%

Υποδειγματική φροντίδα δηλώνουν οι Έλληνες για τις γάτες 
τους: στειρώσεις, αλλά και συστηματικοί κτηνιατρικοί έλεγχοι

«Την έχω στειρώσει»

65

35

Ναι Όχι

«Την πηγαίνω τακτικά στον κτηνίατρο για εμβόλια, 

καθαρισμό δοντιών, προληπτικούς ελέγχους»



60

40

%

Διπλό διατροφικό πλάνο και για τις γάτες: Εξιδεικευμένη 
τροφή, κυρίως από τους Αθηναίους αλλά και περιστασιακά 
άλλες τροφές/περισσεύματα
«Της δίνω συγκεκριμένη τροφή σύμφωνα με τις οδηγίες του κτηνιάτρου»

61

39

Αθηναίοι 

71%

«Πότε πότε της δίνω να τρώει και άλλες τροφές/ περισσεύματα»

Ναι Όχι



5149

%

Γάτες: Πιο συχνές σε μονοκατοικίες με κήπους (κυρίως οι 
άνδρες), αλλά κυρίαρχες σε διαμερίσματα στη Θεσσαλονίκη:

««Ζει μέσα σε διαμέρισμα»

61

39

Άνδρες 

71%

«Ζει σε μονοκατοικία με κήπο»

Ναι Όχι

Θεσ/κη 

74%



21

79

Ναι Όχι

%
«Ο κύριος λόγος που έχω γάτα είναι 

γιατί την θέλουν τα παιδιά μου»

Είναι βέβαιο πως οι Έλληνες δεν επιλέγουν τις γάτες τους για 
να ικανοποιήσουν τις επιθυμίες των παιδιών τους...



73

27

%

Καθώς οι κύριοι λόγοι για την απόκτηση μιας γάτας είναι η 
ψυχική ισορροπία—ειδικά για τους νέους, και η συντροφιά!

«Ο κύριος λόγος που έχω γάτα είναι για συντροφιά»

88

12
18 -24:

100%

«Ο κύριος λόγος που έχω γάτα είναι γιατί η σχέση με τα κατοικίδια 

βελτιώνει την ψυχή του ανθρώπου»

Ναι Όχι



Αντιλήψεις και διατροφικές 
συνήθειες για τα κατοικίδια στην 

Ελλάδα 



Οι αντιλήψεις των Ελλήνων σε επιμέρους ζητήματα για 
τα κατοικιδιά τους.

«Ο σκύλος είναι ο πιο πιστός σύντροφος του ανθρώπου»

»«Την αληθινή αγάπη την γνωρίζεις μέσα από την σχέση με τον σκύλο σου»

«Τα παιδιά μεγαλώνουν πολύ καλύτερα όταν έχουν σκύλο»

«Οι άνθρωποι που σιχαίνονται ή αντιπαθούν τα ζώα είναι πιο περιορισμένης και κλειστής νοοτροπίας»

«Η φροντίδα ενός κατοικιδίου κάνει τον άνθρωπο καλύτερο »

«Το κατοικίδιο είναι μεγάλη δέσμευση, ευθύνη και υποχρέωση»

Οι Έλληνες ιδιοκτήτες σκύλων και γάτας τοποθετήθηκαν σε μια σειρά από φράσεις σχετικά με τη φροντίδα και 

διαβίωση των κατοικιδιών τους, χρησιμοποιώντας μια πενταβάθμια κλίμακα:  

(Συμφωνώ πολύ/ αρκετά, Ούτε συμφωνώ/ Ούτε διαφωνώ, Διαφωνώ πολύ/ αρκετά). 

Οι φράσεις ήταν οι εξής:

«Είναι πάρα πολύ σημαντική η σχέση του ανθρώπου με τα ζώα»

«Το να έχεις κατοικίδιο σου δυσκολεύει τη ζωή»

«Οι άνθρωποι που έχουν κατοικίδια χτίζουν πιο ουσιαστικές σχέσεις»

«Θα ήθελα κατοικίδιο, αλλά είναι πολλά τα έξοδά του»

«Προτιμώ τις γάτες γιατί έχουν λιγότερη φροντίδα από τους σκύλους»

«Δίνω πολύ χρόνο και φροντίδα στο κατοικίδιό μου»



80

16
4

%

Η σχέση του ιδιοκτήτη με τον σκύλο του προσφέρει κατά κύριο 
λόγο αφοσίωση, αλλά και συναισθηματική σύνδεση...

«Ο σκύλος είναι ο πιο πιστός σύντροφος του ανθρώπου»

58
31

11

«Την αληθινή αγάπη την γνωρίζεις μέσα από την σχέση  με τον σκύλο σου»

Συμφωνώ πολύ/ αρκετά Ούτε συμφωνώ /ούτε διαφωνώ Διαφωνώ πολύ/αρκετά



75

21

4
%

Η πλειοψηφία αναγνωρίζει τη δύναμη της σχέσης ανθρώπου 
ζώου καθώς και την ευεργετική επίδραση για τα παιδιά 

«Τα παιδιά μεγαλώνουν πολύ καλύτερα όταν έχουν σκύλο»

86

12
2

«Είναι πάρα πολύ σημαντική η σχέση του ανθρώπου με τα ζώα»

Συμφωνώ πολύ/ αρκετά Ούτε συμφωνώ /ούτε διαφωνώ Διαφωνώ πολύ/αρκετά



20

34

46

%

Οι γάτες δεν προτιμώνται επειδή θεωρούνται πιο εύκολες στη 
φροντίδα, αφού η αφοσίωση προς όλα τα κατοικίδια είναι σημαντική

«Προτιμώ τις γάτες γιατί έχουν λιγότερη φροντίδα από τους σκύλους»

»

5634

10

Δίνω πολύ χρόνο και φροντίδα στο κατοικίδιό μου»

Συμφωνώ πολύ/ αρκετά Ούτε συμφωνώ /ούτε διαφωνώ Διαφωνώ πολύ/αρκετά
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36

Έχω τακτική/ες μάρκα/ες Δεν έχω τακτική μάρκα/ότι μου προτείνει ο κτηνίατρος/petshop

%
«Ποιες μάρκες τροφής για ζώα 

αγοράζετε συστηματικά;»

Ενδεικτικές αναφορές μαρκών:

Whiskas

Pedigree

Frolic

Royal Canin… 

Η πλειοψηφία επιλέγει επώνυμες μάρκες τροφής, ενώ ένας 
στους τρείς ιδιοκτήτες εμπιστεύονται τον κτηνίατρο/ petshop



51 

27 

10 

9 

Τοπικό κατάστημα/petshop της 

γειτονιάς μου 

Eπώνυμη αλυσίδα καταστημάτων 

petshop

Supermarket

Κτηνίατρο

%

H εμπιστοσύνη στα τοπικά petshops φαίνεται να είναι ο 
κύριος λόγος για την επιλογή τροφής των κατοικιδίων

«Από που αγοράζετε συνήθως την τροφή για το κατοικιδίο σας; »



Συμπεράσματα 
και 
Σημαντικά 

«takeaways»

Πάνω από τρεις στους πέντε Έλληνες είναι ιδιοκτήτες κατοικίδιων, 

προτιμώντας κυρίως σκύλους (39%) και γάτες (29%), ενώ η 

συντριπτική πλειοψηφία των Ελλήνων (87%), είχε εμπειρία με 

κατοικίδιο κάποια στιγμή στη ζωή του (τώρα ή στο παρελθόν). 

Η σχέση αυτή δείχνει τη βαθιά σύνδεση των Ελλήνων  με τα ζώα 

και την ανάγκη για τη συντροφιά τους, καθώς εννιά στους δέκα 

ιδιοκτήτες  δηλώνουν ότι η συμβίωση με κατοικίδιο προσφέρει 

ψυχική ισορροπία, ενώ είναι παραδεκτό από όλους ότι τα παιδιά 

μεγαλώνουν καλύτερα με έναν τετράποδο φίλο.

Η  αγάπη για τα ζώα είναι διαρκής, καθώς οι νέοι (18-24)  και οι 

ώριμοι (55+) μοιράζονται τώρα  την εμπειρία της συγκατοίκησής 

τους, ενισχύοντας τη διαγενεακή εμπειρία, ενώ οι ηλικίες 35 -54, 

βρίσκονται στο ενδιάμεσο στάδιο αναπολώντας τις παλιές 

συντροφιές ...Σκύλους συναντάμε κυρίως σε μονοκατοικίες με 

κήπους, αλλά και σε διαμερίσματα, ενώ γάτες βρίσκουμε πιο 

συχνά σε διαμερίσματα στη Θεσσαλονίκη.



Συμπεράσματα 
και 
Σημαντικά 

«takeaways»

Iδιαίτερα ευαίσθητοι εμφανίζονται οι περισσότεροι ιδιοκτήτες 

κατοικιδίων αφού επιλέγουν ημίαιμο σκύλο (64%) ή κεραμιδόγατα 

(95%), Οι νέοι ιδιοκτήτες όμως, ηλικίας 18-24, επιλέγουν 

κατοικίδια ράτσας, κυρίως για σκύλους.

Αξίζει να σημειωθεί ότι παρόλο που  οκτώ στους δέκα Έλληνες 

ιδιοκτήτες  αναγνωρίζουν το κόστος και τη δέσμευση που απαιτεί 

ένα κατοικίδιο (78%), δεν αποτελούν αποτρεπτικό παράγοντα για 

την αποκτησή τους, καθώς η ανάγκη για τη ψυχική ευεξία που 

προσφέρει η φροντίδα τους είναι πιο δυνατή (80%).

Οι ιδιοκτήτες δηλώνουν ότι αποτελεί ξεκάθαρα προσωπική τους 

υποθεση η φροντίδα του σκύλου και της γάτας τους, ενώ συνεπείς 

στις υποχρεώσεις τους, μεριμνώντας για συχνούς κτηνιατρικούς 

ελέγχους, στειρώσεις αλλά και για την ασφαλειά τους.



Συμπεράσματα 
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Σημαντικά 

«takeaways»

Εντυπωσιακή είναι η στάση των Θεσσαλονικέων με εννιά στους 

δέκα ιδιοκτήτες να δηλώνουν ότι πηγαίνουν τους  σκύλους τους 

καθημερινά βόλτα και για προληπτικό κτηνιατρικό έλεγχο, ενώ 

οκτώ στους δέκα ιδιοκτήτες έχουν τοποθετήσει  τσιπάκια στους 

σκύλους τους. Οι Αθηναίοι ιδιοκτήτες από την άλλη, δίνουν 

μεγαλύτερη έμφαση στη στείρωση των σκύλων τους  και στην 

εξειδικευμένη τροφή για τις γάτες τους.

Οι ιδιοκτήτες δεν έχουν σταθερές προτιμήσεις στις μάρκες τροφής 

για τα κατοικιδιά τους, αλλά ακολουθούν τις συστάσεις των 

κτηνιάτρων και των τοπικών pet shop. Η προσωπική τους σχέση με 

τα συνοικιακά petshop οδηγεί τους μισούς ιδιοκτήτες να 

αγοράζουν από εκεί την τροφή από τα κατοικιδιά τους.



Αποτελέσματα Πανελλαδικής Έρευνας 

2024  

Thank you!
Want more info? Ask xenia@focus.gr

Οι Έλληνες και τα 
κατοικιδιά τους: 

Σύγχρονες Τάσεις 
& 

Aντιλήψεις
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